

欲穷千里目 更上一层楼



教育更上一层楼

郑东新区签约英国南威尔士大学、贝德福特大学

本报讯(记者 马燕 通讯员 王青萍) 3月21日上午,郑东新区教育文化体育局接待英国南威尔士大学、英国贝德福特大学学校代表的访问,通过观看郑东新区教育英文宣传片、介绍亮点项目等形式,签订合作备忘录,为接下来双方在文化、教育以及科技等领域的合作打下良好基础。

据悉,此次签约项目的落地将为双方搭建沟通桥,促进国际教育经验

分享,推动在各领域中的交流与合作。合作将进一步提升郑东新区的区域教育影响力,在与国际教育不断融合、创新中,传播中国文化,开阔国际视野、提高教育质量,全方位推进与“一带一路”沿线国家的教育务实合作,加快推进教育国际化进程。

据了解,英国南威尔士大学是英国排名第六位的世界一流大学,1893年根据英国皇家宪章成立,2013年由

威尔士大学纽波特分校和格拉摩根大学两所大学合并而成。

贝德福特大学同样是一所充满活力的现代化大学,地处伦敦、牛津、剑桥学术金三角的中心,优越的地理位置让贝德福特大学具备了学习和研究独特且深厚的条件和文化底蕴。其开设的课程非常广泛,吸引了来自全世界120个不同国家的国际学生在此求学。

文明更上一层楼

惠济区新城街道办事处开展文明养犬宣传

本报讯(记者 鲁慧 通讯员 杨伟) 随着生活水平的日益提高,养宠物狗的家庭越来越多,如何文明养犬成为人们普遍关心的问题。为提高辖区居民依法养犬、文明养犬意识,打造和谐优美的辖区环境,近日,惠济区新城街道联合惠济区养犬办和天伦紫台物业,共同开展了以“文明养犬,从我做起”为主题的集中宣传讲座活动。

活动现场,物业主管宣读了《文明养犬倡议书》,希望养犬的居民积极响应此倡议,增强法律意识和自我约束意识,规范养犬行为;宠物医生为养犬户讲解了春秋季节人宠共患病的防控和犬只饲养注意事项;工作人员和物业方向养犬居民免费发放了狗狗牵引绳,并与居民签订《文明养犬倡议书》,广泛宣传文明养犬的知识,倡导社区居民自觉维护社区环境,文明养犬。

党建更上一层楼

上街区外国语小学党支部“牵手”鸿园社区党支部

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 李孟亚 袁超峰) 为全面推进城市基层党建工作的深入开展,促进区域党组织深入开展党建共建活动,3月20日,上街区外国语小学党支部与中心路街道鸿园社区党支部签订“党建共建”协议。

双方就实际工作的开展和党建工作的要求展开讨论并达成党建共识。据了解,双方将从整合活动场所、党员人力、优势职能等资源方面,落实在职党员参加社区及学校组织的党建活动。

发展更上一层楼

惠济区江山路街道召开2019年度工作推进会

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 张梦洁) 3月20日,惠济区江山路街道在办事处召开2018年度工作总结表彰暨2019年度工作推进会,对在综合工作、经济发展、党的建设、党风廉政建设、平安建设和信访稳定、重点项目推进、大气污染防治、新型城镇化、城市精细化管理等工作中表现突出的先进单位和先进个人进行了表彰。

下一步,江山路街道将按照区委确立的构建“一城三带六园”空间布局 and “四城联建”目标,进一步强化党建保证作用,进一步提升经济实力,进一步加快新型城镇化建设步伐,进一步优化产业发展结构,进一步提升开放创新品质,进一步落实生态治理举措,进一步提升精细化管理水平,进一步维护社会大局稳定,以党的建设高质量推动经济和社会事业发展高质量。

市容更上一层楼

中原区召开市容市貌大提升月度讲评会

本报讯(记者 张改华 通讯员 李飞龙 李刚帅 文/图) 3月20日下午,中原区召开深入推进路长制市容市貌大提升第二次月度讲评会。

会前,中原区领导带领各街道、各有关部门负责人到汝河路街道部分路段进行实地观摩。会议宣读了第八周和月考核成绩通报;第八周考核第一名、最后一名的街道和红黑旗路段二级路长上台领了旗;月排名第一和倒数第一的单位分别做典型发言和表态发言。

关于做好下一阶段工作,会议要求,要充分认识市委、市政府开展深入推进路长制市容市貌大提升活动的重要意义,进一步提高政治站位,强化责任担当,树立全区上下“一盘棋”的思想,形成强大工作合力,助推路长制工作向纵深推进。进一步探索研究全民参与机制,调动社会力量,主动承担社会责任,合力打



场城市管理的人民战争;完善第三方考评长效机制,强化路队考评机制,对路队工作进行细化、量化,制

订考评细则,加大监督力度,从根本上解决“人在不办事、出工不出力”的问题。

廉洁更上一层楼

“学习强国”为新密纪检监察干部“补钙健骨”

本报讯(记者 薛璐 通讯员 姚松伟 李玉玲) “你今儿学了多少分了?”“我很喜欢‘每日金句’这个栏目。”类似的交流已成为新密市纪检监察干部见面问候的常态。

据悉,“学习强国”学习平台是立足全党、面向全社会的科学理论网络学习阵地、思想文化聚合平台,也是纪检监察干部全面强化政治素

养、“补钙健骨”的新手段。平台推广以来,新密市纪委监委将用好该平台、学好新时政作为加强政治建设的重要抓手,持续强化学的氛围。要求全体党员干部下载安装注册“学习强国”APP,利用业余时间开展政治学习、强化理论武装,并对学习情况进行周通报、月总结。“刚开始只是新奇被动学,现在发现平台

里面学习内容和新闻资源非常丰富,每天不学一会儿还觉得不得劲儿。”该市纪委监委工作人员深有感触地说。

目前新密全市纪检监察干部注册使用人数245人,使用率、活跃度均达到100%,上“强国”、比学习、赶工作,已在纪检监察系统蔚然成风。

学习更上一层楼

上街区新建小学获“河南省科技特色学校”称号

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 张文辉) 近日,由省科协、省教育厅、省财政厅共同举办的河南省科技特色学校评选命名工作圆满结束,上街区新建小学从76所参选学校中脱颖而出,被评为“2019~2020年度河南省科技特色学校”。

多年来,新建小学结合学校的核心理念、办学目标、办学愿景以及学生发展的核心素养,构建了面向未来教育的课程结构,着力培养学生的科

技素养、创新素养等。一是在创新课程体系,创建了包含普及性“创客”课程、精英式“社团”课程、个性化“创客”的选修课程,真正做到校本课程的全员覆盖。在师生不懈的共同努力下,新建小学在机器人、头脑风暴奥林匹克比赛、无人机等项目的国家、省、市各级各类比赛中,获得一系列骄人的成绩。二是基于未来教育的技术与教学深度融合,利用信息技术助推课堂结构的变革,采用思维可

视化,引导学生更好地对知识进行梳理和归纳,创新学习方式。三是运用“移动学习平台”实施线上、线下混合教学模式,凸显个性化学习,进一步推动智慧课堂的建设。四是利用“空中课堂”,实现优质资源共建共享。上街区新建小学和新疆安德里湾小学结为姊妹校,双方采用线上“双师课堂”模式,实现教育资源共享,让国际化视野成为新建学生的特质,让国际化教育惠及每一位学生。